ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НУРИМАНОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ НУРИМАН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

от 18 марта 2024 года

№75/1-5

с. Красная Горка

О результатах выборов Президента Российской Федерации

На основании первых экземпляров протоколов о результатах голосования на выборах Президента Российской Федерации, в соответствии со статьей 72, 74 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия муниципального района Нуримановский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Признать выборы Президента Российской Федерации состоявшимися и действительными.
- 2. Подписать протокол территориальной избирательной комиссии о результатах выборов Президента Российской Федерации.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации муниципального района Нуримановский район Республики Башкортостан, на стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Нуримановский район Республики Башкортостан Рахматуллину Д.Г.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Галиев Б.Г

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Рахматуллина Д.Г.